
337 名） % 

No.1

No.2

No.3

No.4

No.5

No.6

No.7

No.8

No.9

No.10

No.11

No.12

No.13

No.14

No.15

No.16

No.17

学校〔教室等〕は、常に整頓され、清掃が行き届いている。

学校のいじめ等の対応は信頼できる。

学校では、地域の人との連携も含め、登下校の安全についてしっかりした対応を図っている

本校の運動会及び音楽会等の行事や、地域と連携した教育活動、ボランティア活動等の取組は、子どもた
ちの主体性や豊かな心の育成を図るのに効果を上げている

家庭では、携帯電話やインターネットの適切な利用についてルールを決め、子どもに伝えている。

令和元年度　第1回 学校評価　保護者アンケート   （回答数

子どもたちは、あいさつができている。

ICT（タブレットPCやプロジェクター）を活用し、効果的に授業が行われている。

読み聞かせや学級文庫の活用など、読書に関する学校の取組は、読書を好きにさせている。

学校の先生は、分かりやすい授業を行っている。

学校は、地域や専門家等から学ぶ機会をよくつくっている。

本校が行っている縄跳び、マラソン、スポーツテスト、スポーツギネス等の取組は、体力の向上を図るのに
効果的である。

生活科における豆むきやトウモロコシの皮むき体験等の学習や、家庭科における調理実習、４年生の百人
町草花隊、５年生の田植え稲刈り体験、または、栄養士から出される給食便り等は、食に対する意識を高
めている。

子どもたちは、忘れ物をしないなど学習準備をしっかりしている。

子どもたちは、落ち着いて学習に取り組んでいる。

本校では、今年度、意欲や自信をもって学ぶことができる児童の育成を目指している。授業・行事・家庭学
習の状況を見ると、その成果が出ている。

子どもたちは、学校生活全般にわたって楽しく生活している。

子どもたちは、学校のきまりを守り、生活している。
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